
 

Αθήνα, 14 Ιουνίου  2024 

 Επίκαιρη Ερώτηση  

Προς τον Υπουργό Εσωτερικών 

Θέμα: Άμεση μετεγκατάσταση του ΕΕΕΕΚ Κορδελιού Ευόσμου και κατασκευή κτιρίου για τη 
στέγαση του 

Όπως προκύπτει από την από 11/04/2024 επιστολή που λάβαμε από τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων 

του ΕΕΕΕΚ Κορδελιού Ευόσμου, το ΕΕΕΕΚ Κορδελιού Ευόσμου ιδρύθηκε το 2002 και στεγάζεται από τότε 

σε μισθωμένο ισόγειο χώρο πολυκατοικίας, κατασκευασμένης το 1976, ως «προσωρινή λύση», μέχρι την 

κατασκευή κτιρίου. 

Ο συγκεκριμένος χώρος είναι παντελώς ακατάλληλος για τη στέγαση οποιασδήποτε σχολικής μονάδας και 

ως εκ τούτου υπάρχει επιτακτική ανάγκη για την άμεση μετεγκατάσταση του σχολείου σε κατάλληλο κτίριο, 

αφού το συγκεκριμένο δεν πληροί ούτε τις βασικές και στοιχειώδεις συνθήκες ασφάλειας. Σήμερα, φοιτούν 

στο σχολείο 36μαθητές/τριες με διάφορες μορφές αναπηρίας και στελεχώνεται από 29 Εκπαιδευτικούς, 

Ειδικό Εκπαιδευτικό και Βοηθητικό Προσωπικό. 

Ο χώρος περιλαμβάνει δυο ισόγειες αίθουσες που καταλαμβάνουν 220τ.μ και ημιώροφο 95τ.μ. Το ισόγειο 

με τον ημιώροφο συνδέονται μεταξύ τους με στενή και επικίνδυνη εσωτερική σκάλα, ακατάλληλη για την 

πρόσβαση ΑμεΑ, με αποτέλεσμα να χρησιμοποιείται μόνο ο ισόγειος χώρος για διδασκαλία. 

Για τις ανάγκες της εκπαιδευτικής διαδικασίας, ο χώρος έχει διαμορφωθεί σε εξαιρετικά μικρές και 

ακατάλληλες αίθουσες διδασκαλίας που μόνο σχολείο δε θυμίζουν.  

Δεν υπάρχει αύλειος χώρος, κατάλληλη αίθουσα για το μάθημα της Φυσικής Αγωγής, αίθουσα 

εκδηλώσεων, ούτε χώροι κατάλληλοι για τη διεξαγωγή των απαραίτητων προγραμμάτων για την 

εκπαίδευση των μαθητών. 

Όσες προσπάθειες έγιναν στο παρελθόν για μετεγκατάσταση σε άλλο, καταλληλότερο κτίριο, απέβησαν 

άκαρπες, ενώ δεν υπάρχει μέχρι τώρα κάποια εξέλιξη για την κατασκευή κτιρίου στο οικόπεδο που είναι 

χαρακτηρισμένο για αυτόν τον  σκοπό. 

Επειδή ο χώρος που φιλοξενεί το ΕΕΕΕΚ Κορδελιού Ευόσμου είναι παντελώς ακατάλληλος για την 
εκπαιδευτική διαδικασία των μαθητών με αναπηρία και είναι εξαιρετικά επικίνδυνος, αφού δεν πληροί ούτε 
τους στοιχειώδεις κανόνες ασφάλειας 

Επειδή υπάρχει οικόπεδο, χαρακτηρισμένο για την ανέγερση κτιρίου, το οποίο προορίζεται  για τη στέγαση 
του ΕΕΕΕΚ Κορδελιού Ευόσμου 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1) Προτίθεται να προβεί σε ενέργειες για την άμεση μετεγκατάσταση του ΕΕΕΕΚ Κορδελιού Ευόσμου 
σε κατάλληλο και ασφαλές χώρο που πληροί τις απαραίτητες προϋποθέσεις για τη λειτουργία του; 

2)  Τι προτίθεται να πράξει ώστε να ξεκινήσουν παράλληλα οι διαδικασίες για την κατασκευή του 
κτιρίου στο οικόπεδο, το οποίο είναι χαρακτηρισμένο για την ανέγερση κτιρίου που θα στεγάσει το 
ΕΕΕΕΚ Κορδελιού Ευόσμου  
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